
Trattamento

Designazione, materiale, dimensione, ecc.

DataDisegnato da Controllato da

P. Martini

S.T. System Truck S.p.A . 
via Paesa, 28 - I 46048 Roverbella (MN)                            
tel. +39 0376 696809 - fax +39 0376 1760180

P. Martini 11.02.2010

..........

Pos.

Materiale

..........

Unificazione

Q.tà

..........

10.03.15.0007

Quote senza indicazione di tolleranza secondo

tabella UNI EN 22768/1,  con grado

di precisione

SOSPENSIONE E ASSALE CENTRALE 4.5 TON

SU RENAULT PREMIUM CAR TRANSPORTER

Scala

TITOLO

N° DISEGNO

Disegno di proprietà della

S.T. System Truck S.p.A.  

Vietata la riproduzione non 

autorizzata. Property of S.T. 
System Truck S.p.A.  

Reproduction not permitted, all 
rights reserved.

1 : 10 ..........

..........

Massa kgCaratteristiche meccaniche

.......... ..........

Codice grezzo

Codice fornitore

Modifica

..........

..........

..........

Foglio

Modifiche

Formato disegno

Codice

A3 UNI 936

Unità di misura
lineari: mm
angoli:°sessagesimali

235/75R17.5

in singolo

3
6
3

8
9

5
 s

.c
.s

. 
co

n
 p

n
eu

s 
2

3
5

/7
5

R
1
7

.5

supporto essicatore
longherone sx

850

235/75R17.5

in singolo

da ponte motore ~ 1070

da ponte motore 620

~518

615

926

175

4
3

6
0

6
0

S08F051429 (solo corpo)

S08F051524 (completo)

S08F051567 (completo con mozzo MB)

M30 - 8.8

C=600 Nm
serrare con
sospensione al

livello di marcia

M14x1.5 - 10.9

C = 210 Nm

M16

M24x2

C=650 Nm

M24x2x120

C=450 Nm

M10x20

M14x1.5 - 10.9

C = 210 Nm

M24x2x90

C=450 Nm

M16x60

M10x1.25

(tutto avanti)

LATO SINISTRO

SEZIONE A - A (1:5)

rondella di

rasamento Ø30.5 / 98

M30 - 8.8

C=600 Nm

SEZIONE B - B (1:5)

rondella Ø24.5 / 52

PARTICOLARE  (1:5)

supporto modul. ECAS
longherone dx

LATO DESTRO

2
6

6
 (

-1
24

 +
11

7
)

1
8
1

.5

400

50

saldare dopo
allineamento asse

lama 240x97x3

~ 10

800

2
6
6

*

1
.

A
gg

iu
n

ta
 n

o
ta

 L
O

C
T

IT
E

 2
70

 -
 2

3
.0

4
.2

01
8

 C
.M

.

* APPLICARE LOCTITE 270




